

# 郑欧班列新开俄罗斯线路

## 出入境口岸增至六个 境外目的站点增至七个

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 文/图)郑欧班列口岸多元化、线路多元化翻开了新的一页。记者昨日了解到,7月25日,从郑州国际陆港启程的郑欧班列,第一次经由内蒙古满洲里口岸出境,满载IT产品、机械配件、服装、模具等41个集装箱,驶向德国汉堡。时隔两日,7月27日,首班从俄罗斯莫斯科出发的郑欧班列,驶离俄罗斯,驶向郑州。至此,郑欧班列出入境口岸增至6个,境外目的站点增至7个,综合运营能力在中欧班列中继续保持前列。



### 郑欧班列形成“七个站点、六个口岸”

截至目前,郑欧班列逐步形成“七个站点、六个口岸”:4个欧洲目的站(德国汉堡/德国慕尼黑/比利时列日/俄罗斯莫斯科),2个中亚目的站(哈萨克斯坦阿拉木图/乌兹别克斯坦塔什干),1个东盟目的站(越南河内)。“六个口岸”:欧洲线路为主体运行线路,有4个出入境口岸(西线新疆阿拉山口、中线内蒙古二连浩特、东线内蒙古满洲里、东北线黑龙江绥芬河),中亚线路经新疆霍尔果斯出入境,东盟线路由广西凭祥出入境,构建了河南连通欧洲、中亚和东盟及亚太(日韩等)的国际物流大通道。

郑欧班列自2013年7月18日开行,截至2019年8月5日,班列总累计开行2357班(1379班去程,978班回程),总累计货值104.02亿美元,货重112.49万吨。其中包含2171班中欧班列(含3班俄线班列),168班中亚班列,18班东盟班列。2019班列总累计开行597班(372班去程,225班回程),同比增长60%,在中欧班列中保持领先优势。目前,在境内外合作伙伴达到近5000家。

### 线路开通为企业开拓俄罗斯市场搭建贸易桥梁

郑州—俄罗斯班列的开行、满洲里口岸的开通,是建设“陆上丝绸之路”、开创全面开放新格局、深度融入“一带一路”建设的重要举措;是对郑欧班列线路多元化网络布局的有力补充,对推动进出口贸易提升、促进区域产业协同发展有着重要作用;对扩展“郑州—欧洲—郑州”和“郑州—俄罗斯—郑州”线路多式联运意义重大。郑欧班列经满洲里口岸线路是对已开通的二连浩特口岸和绥芬河口岸的有效补充。对广大客户而言,

又增加了一个可供选择的物流方案,推进郑州的物流枢纽功能朝着更加便捷高效的方向发展。

郑欧班列俄罗斯线路的开通打开了“一带一路”国际市场互联互通的新篇章,为中原地区乃至全国有志于开拓俄罗斯市场的企业搭建起一座便捷的贸易桥梁。对实现新旧动能转换、拉动产业转型升级、增进国内市场与国际市场的贸易交流、加强与俄罗斯国家经贸合作具有重要的战略意义。

# 首批村(社区)市场监管工作站授牌

## 承担食品药品安全监管、消费者权益保护等职能

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴 简洋 通讯员 苏博 牛东涛)昨日,惠济区村(社区)市场监督管理局工作站授牌仪式在刘寨街道举行,11家村(社区)市场监管工作站获得授牌。

据了解,村(社区)市场监管工作站是惠济区市场监管局为创新基层市场监管模式、落实省级食品安全示范区创建工作

要求而成立的,人员主要由刘寨市场监管所工作人员和各村(社区)市场监管联络员构成,主要承担辖区食品药品安全监管、产品质量监管、特种设备监管、消费者权益保护等职能,并且承办市场监管工作台账登记造册、信息上报、注册登记咨询以及突发事件应急处置等事项,成为群众家门口的“业务大厅”,进一步深化“放管

服”改革,服务群众“最多跑一次”。

村(社区)工作站的设立将进一步推动市场监管工作重心和力量下沉,切实解决基层监管中存在的有责无权等问题,特别是在食品药品安全、特种设备安全监管等方面,将更有利于问题隐患的发现、清除,有效消除市场监管领域存在的监管盲点,进一步规范市场经营秩序。

# 且以深情共白首

## 上街区为28对伉俪举行金婚庆典



党支部以“忆华年·情暖七夕”为主题,为社区28对金婚伉俪隆重举行了金婚庆典活动。

上午9时,活动在温馨优雅的音乐声中拉开帷幕。一对对金婚伉俪身着洁白的礼服婚纱,缓缓地步入会场,来自共建单位的年轻后辈们,为每对老人送上鲜花和金婚证书。“50年相识、相知、相恋,50年忠贞不渝、患难与共,50年恩爱相守,既浪漫又有趣,愿携手走过半个世纪的每一个家庭永远幸福美满!”通航社区党支部书记在此次金婚活动致辞中,祝愿每对夫妇金婚快乐。

“感谢党,感谢祖国,让我们有现在比蜜甜的日子;也希望年轻一代珍惜生活,热爱生活,多做贡献。”金婚代表和钻石婚子女代表现场跟大家分享了参加活动的心情体会。在活动的尾声,社区人员为28对金婚老人们送上了祝福蛋糕,老人们共同许下了对未来的美好心愿。

通过此次金婚活动,让金婚居民重温多年风雨同舟、相依相伴的美好的同时,感受到来自晚辈的祝福和社区的关心,密切党群关系。同时,进一步弘扬了中华优秀传统文化,引导居民走向健康、幸福和美好的生活。

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 武雯静 孙保怀 文/图)8月7日上午,上街区工业路街道党工委、通航社区

### 金水区兴达路街道办事处 网格长志愿者齐上阵 卫生整治四步走

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 许晨晨)为促进市容市貌大提升,金水区兴达路街道依托网格“四步走”,“点、线、面、网”集中做好辖区环境卫生整治工作。严控“脏乱点”。网格长联合路长、志愿者对辖区环境卫生开展拉网式排查,加大对背街小巷、安置区、道路两侧、废品收购站等整治力度。延长“整治线”。坚持全面排查与重点整治相结合,加强店外经营、乱摆乱放治理,努力建“亮点”消“盲点”。拓宽“宣传面”。通过悬挂条幅、摆放宣传版面、发放宣传资料等方式向企业、商户及辖区群众普及环境保护的重要意义。密织“监管网”。网格志愿者开展每日巡查、每日督查的形式,严防治理后复发的情况,巩固卫生整治成果。

### 经开区九龙办事处 环境卫生整治 “啄木鸟”在行动

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)“啄木鸟”志愿者行动掀起了九龙办事处红旗街道办事处创建及环境整治提升攻坚的一个小高潮,居民的满意度大幅提升。

九龙办事处将辖区划分为7个行政村和7个社区(筹备组)共14个片区,每个片区均由办事处分管领导分包督查督办,根据沿街商户分布,建立了7个商户联合会,由各社区负责“门前四包”工作开展,路队人员日常巡查过程中发现的问题得到了及时处理。除此之外,志愿者开展“啄木鸟”行动,以“随手拍”形式开展自查自纠,同时实施“马上办”工作机制解决问题,效果显著。

近20天时间,“啄木鸟”已发现并督促整改车辆乱停乱放、出店占道经营、道路及绿化带保洁不到位、人行道砖破损等各类问题1500余处,真正实现环境整治提升“一天一个样,每天不一样”的要求。

### 上投摩根全球多元配置 基金业绩领跑

近期,全球资本市场遭遇短期因素扰动,单一资产已难以满足投资者财富保值增值的需求。在此背景下,部分采用多元策略的基金产品开始显现魅力。以上投摩根全球多元配置基金为例,银华数据显示,截至7月31日,该产品美元和人民币份额今年以来回报近13%,其成立以来总回报近23%。除了不俗的中长期业绩,上投摩根全球多元配置基金通过全球化的资产配置和组合管理,有效地分散投资风险,力争降低组合波动性。